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Jeder Achte steht Camping seit der Corona-Pandemie 
aufgeschlossener gegenüber als vor der Pandemie 

Stehen Sie einem Camping-Urlaub seit der Corona-Pandemie aufgeschlossener oder unaufgeschlossener gegenüber als vor der 

Pandemie? – (Befragte in %)

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten 2023 n=2.038, Befragung vom 10.-12.05.2023; Die Ergebnisse sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 Jahren. 
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Vergleich 2023 vs. 2020: In diesem Jahr ist Camping-Urlaub für 
Deutsche etwas wahrscheinlicher als noch im Corona-Sommer 
2020

Für wie wahrscheinlich halten Sie es, dass Sie in diesem Sommer einen Camping-Urlaub machen? – (Befragte in %)

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten 2023 n=2.038, Befragung vom 10.-12.05.2023; Alle Befragten 2020 n=2.048, Befragung vom 10.-13.07.2020. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 

Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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Image von Camping war 2020 besser als 2023

Inwiefern treffen die folgenden Aussagen auf Sie zu? – (Befragte in %)

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten 2023 n=2.038, Befragung vom 10.-12.05.2023; Alle Befragten 2020 n=2.048, Befragung vom 10.-13.07.2020. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 

Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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Vergleich 2023 vs. 2020: Wohnmobil war vor drei Jahren etwas 
beliebter

Stellen Sie sich vor, Sie planen einen Camping-Urlaub. Womit bzw. worin würden Sie diesen am ehesten machen? – (Befragte in %)

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten 2023 n=2.038, Befragung vom 10.-12.05.2023; Alle Befragten 2020 n=2.048, Befragung vom 10.-13.07.2020. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 

Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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